
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC  NHÁNH 1: NHỮNG CON VẬT NUÔI TRONG GIA ĐÌNH
Thời gian thực hiện 1 tuần từ 24/11 – 28/11/2025
Người thực hiện : Hoàng Thị Ngọc Anh 
Thứ 2 ngày 24 tháng 11 năm 2025
	PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
Đề tài: Tung và bắt bóng với cô khoảng cách 2m
TCVĐ: Bong bóng xà phòng 
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
- Trẻ biết tung và bắt bóng bằng hai tay, sau đó tung lại cho người đối diện với khoảng cách 2m.
- Rèn phản xạ nhanh, khéo léo cho trẻ và biết phối hợp tay mắt nhịp nhàng để tung bóng cho người đối diện và bắt được bóng, không làm rơi bóng.
- Trẻ chơi trò chơi đúng luật. Trẻ hứng thú,  tích cực tham gia các hoạt động
II. CHUẨN BỊ
- Bóng nhựa 
- Sân tập bằng phẳng sạch sẽ
- Nhạc bài hát: Gà trống mèo con và cún con  .
III. TỔ CHỨC
1.Hoạt động 1:  Khởi động
- Cho trẻ đi các kiểu đi khác nhau sau đó về đội hình 3 hàng ngang tập BTPTC
2.Hoạt động 2: Trọng động
a. BTPTC: Tập mỗi động tác 4l x 4n
- Tay 2: Hai tay thay nhau đưa thẳng lên cao  
- Bụng 2: Ngồi duỗi chân quay người sang bên 90 
- Chân 2: Đứng đưa 1 chân ra phía trước  
- Bật 2: Bật luân phiên chân trước chân sau
+ ĐTNM: Tay ( tập 2 lần x 4 nhịp )
b. VĐCB: “Tung và bắt bóng với cô khoảng cách 2m
- Cô đưa quả bóng  và  hỏi ý tưởng trẻ chơi trò chơi gì ?
- Cô chốt lại giới thiệu VĐ: “Tung và bắt bóng với cô khoảng cách 2m.
- Cô cho 2 trẻ lên thực hiện.Cho trẻ nx,Cô nx
- Cô làm mẫu lần 1: Không giải thích
- Cô làm mẫu lần 2: kết hợp phân tích động tác
+ CB: Lấy bóng trong rổ đi đến vạch chuẩn hai chân đứng rộng bằng vai, hai tay cầm bóng khi nghe hiệu lệnh tung thì bạn tung bóng cho người đối diện, khi tung hai tay cầm bóng đưa từ dưới lên ngang bụng và tung mạnh sang phía người đối diện. Người đối diện chú ý nhìn bóng và bắt.
+ Trẻ thực hiện:
- Lần lượt cho 2 trẻ  ở 2 hàng lên thực hiện(trong quá trình thực hiện cô chú ý bao quát sửa sai và động viên trẻ).
- Lần 2 cô trẻ thực hiện dưới hình thức thi đua
- Hỏi lại trẻ tên vận động
- Mời 2 trẻ lên thực hiện lại 1 lần.
* TCVĐ: Bong bóng xà phòng
- Cô giới thiệu tên TC, cách chơi.
+ Cách chơi: Cô thổi bong bóng xà phòng bay cao, Trẻ nhảy lên, đuổi bắt bóng.
 - Cô tổ chức cho trẻ chơi nhận xét và khen trẻ.
3.Hoạt động 3: Hồi tĩnh
-Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh lớp học.
Đánh giá trẻ hàng ngày

















Thứ 3 ngày 25 tháng 11 năm 2025
	PHÁT TRIỂN TCKNXH
Thực hành chăm sóc một số con vật nuôi trong gia đình ( SEL - Độc lập )
I. MỤC ĐÍCH -YÊU CẦU.
- Trẻ biết tên một số con vật nuôi trong gia đình , thích chăm sóc và bảo vệ  con vật gần gũi.  Nhận biết được một số hành vi đúng, sai khi chăm sóc và bảo vệ con vật. Hiểu được lợi ích của việc chăm sóc vật nuôi . 
- Rèn kỹ năng chăm sóc, bảo vệ con vật.  Phát triển khả năng quan sát, chú ý có chủ định, sự phối hợp cùng nhau. 
- Giáo dục trẻ yêu quý, chăm sóc không làm đâu và có ý thức bảo vệ các con vật.
- SEL:  Tre biết thể hiện lòng yêu thương , quan tâm với vật nuôi . Biết thể hiện cảm xúc khi chăm sóc hoặc quan sát vật nuôi .
 II CHUẨN BỊ
 - Nhạc bài hát  gà trống mèo con và cún con.video về cách chăm sóc các con vật,.... 
- Hình ảnh hành vi đúng sai, khi chăm sóc, bảo vệ   con vật. 
- Mô hình con vật  dụng cụ để trẻ chăm sóc, que kem, băng dính 2 mặt, xốp vụn, đất nặn, kéo, ghim bấm…
III. TIẾN HÀNH
1: Ổn định tổ chức: 
- Cô và trẻ cùng trẻ chơi trò chơi bắt chước tiếng kêu của các con vật 
+ Cô và các con vừa làm gì?
+ Con đang bắt chước tiếng kêu của con gì?
+ Các con nhìn thấy các con vật đó được nuôi ở đâu ?
+ Con vật đó trong gia đình thường làm gì ?
=> Cô củng cố lại và giáo dục trẻ “ các con vật đó rất  gần gũi với chúng mình  nên cần được chăm sóc và bảo vệ  chúng”
2: Trò chuyện về cách chăm sóc, bảo vệ  con vật:
- Cho trẻ  xem hỉnh ảnh  video các bạn nhỏ đang chăm sóc, bảo vệ  con vật.
+  Các con vừa được xem những hình ảnh gì? Bạn nhỏ đang làm gì?
+ Ngoài ra các bạn nhỏ còn làm gì nữa?( cho ăn, tắm, làm thức ăn, đóng chuồng,…)
+ Nếu con là chú mèo trong video con cảm thấy thế nào khi được bạn nhỏ cho ăn ?
+ Con cảm thấy ra sao khi thấy chó , mèo bị bỏ đói ?
+ Theo các con để chăm sóc và bảo vệ  các con vật các con phải làm những công việc gì?
+ Nếu không có bàn tay chăm sóc và bảo vệ của con người thì điều gì sẽ xảy ra với con vật?
*Nhận biết hành vi đúng - sai khi chăm sóc và bảo vệ  con vật.
- Cho xem hình ảnh có hành vi đúng - sai khi chăm sóc và bảo vệ con vật (vừa xem cô vừa đàm thoại với trẻ về nội dung từng hình ảnh)
- Vì sao những hành vi đánh chó, mèo....lại là hành vi sai? Tại sao con biết ?
- Cô cho trẻ mô phỏng thực hành chăm sóc con vật nuôi
- Câu hỏi SEL 
+ Con thấy thế nào khi con  chăm sóc con vật ?
+ Điều gì khiến con vui nhất ?
+ Con học được gì để chăm sóc con vật nuôi thật ở nhà ?
- Cô giáo dục trẻ: Biết chăm sóc và bảo vệ con vật.
- Cho trẻ chơi trò chơi chọn hành vi đúng - sai gắn lên bảng ( Sau 1 bản nhạc đội nào gắn được nhiều và đúng thì đội đó chiến thắng 
* Hoạt động 3 : Luyện tập
- Cô chia trẻ làm 2 nhóm:
- Nhóm 1: Làm chuồng cho các con vật nuôi
- Nhóm 2: Làm thức ăn cho các con vật
- Cho trẻ thực hiện những công việc trên trong thời gian 10 phút 
+  Nhóm con vừa làm gì vậy ? 
+ Nhóm con làm chuồng cho con vật nuôi gì ?
+ Làm được chuồng cho các con vật nuôi con cảm thấy thế nào ?
+ Nhóm con làm gì cho các con vật nuôi ?
+ Con cảm thấy thế nào khi làm thức ăn cho các con vật ?
+ Để các con vật nhanh lớn thì chúng mình phải làm gì ?
- Kết thúc cô nhận xét khen ngợi động viên trẻ
Đánh giá trẻ hàng ngày















Thứ 4ngày 26 tháng 11 năm 2025
	PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
Dạy KNCH: Rửa mặt như mèo
 (Quyền 3- Quyền được chăm sóc sức khỏe) - MĐ - Liên hệ 
TCAN: Mèo con rửa mặt đúnglúc 
Nghe hát: Vì sao con mèo rửa mặt
I.MỤC ĐÍCH -YÊU CẦU
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung , thuộc lời bài hát : Rửa mặt như mèo 
- Trẻ hát đúng nhạc, đúng giai điệu bài hát , thể hiện được động tác minh họa : rửa mặt… và chơi trò chơi đúng theo yêu cầu.
- Trẻ hứng thú, tích cực , mạnh dạn tham gia các hoạt động . Yêu bản thân , biết giữ gìn vệ sinh rửa mặt hàng ngày .
II. CHUẨN BỊ
- Nhạc các bài hát “Rửa mặt như mèo , Vì sao con mèo rửa mặt”
III. TIẾN HÀNH
 1:Trò chuyện gây hứng thú
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: “ Bắt chước tiếng kêu của các con vật ”: Meo meo - vươn vai - rửa mặt .
- Cô hỏi: 
+ Con mèo kêu như thế nào? 
+ Con mèo rửa mặt như thế nào? 
+ Con có rủa mặt giống con mèo không ?
- Trong gia đình các con có nuôi các con vật không ?
=> Cô củng cố lại và dẫn dắt trẻ vào bài hát
2:Dạy kỹ năng ca hát “Rửa mặt như mèo ” (Quyền 3- Quyền được chăm sóc sức khỏe)
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả
- Cô hát lần 1 có nhạc
- Giảng nội dung : bài hát nói về cách rửa mặt giống con mèo không dùng khăn mặt , đau mắt lại khóc nên không được mẹ yêu .
- Cô hát lần 2 không nhạc
- Cô cho trẻ hát cùng cô 2-3 lần.
- Mời cả lớp hát 2- 3 lần.( Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Cô cho tổ, nhóm, cá nhân hát
-Cô hỏi trẻ ý tưởng kết hợp với vận động gì?
- Cô chốt vận động vỗ tay theo nhịp
- Mời cả lớp hát và vận động cùng cô 1-2 lần
- Hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả
- Cả lớp hát lại bài hát 1-2 lần.
- Liên hệ :. 
- Cô hỏi trẻ : 
+ Khi buổi sáng ngủ dậy mặt bẩn con làm gì ?
+ Các con có rửa mặt như chú mèo không ?
+ Khi con đau mắt , con nói với ai ?
=> Mỗi bạn nhỏ đều được chăm sóc sức khỏe , khi bị bẩn , khi đau , khi mệt , khi thấy người khó chịu …..các con có quyền được người lớn chăm sóc , giúp đỡ 
3:TCAN: Mèo con rửa mặt đúnglúc
-Cô giới thiệu tên trò chơi, hướng dẫn lại trẻ cách chơi : Khi có tiếng nhạc vang lên trẻ làm động tác rửa mặt . Khi nhạc dừng trẻ đứng yên ai cử động người đó sẽ thua cuộc và phải nhảy  lò cò . 
- Trẻ chơi 3- 4 lần. Sau mỗi lần chơi cô đông viên, khuyến khích trẻ.
4:Hát nghe “Vì sao con mèo rửa mặt “của nhạc sỹ Nguyễn Đức Toàn
- Cô giới thiệu và hát cho trẻ nghe bài “Vì sao con mèo rửa mặt”
- Cô và trẻ nói về nội dung bài hát: Bài hát nói về chú mèo con rất đáng yêu xinh xắn,chú bắt chuột rất giỏi và luôn chơi vòng quanh cái vòng tròn.
- Cô hát lần 2 kết hợp động tác minh họa, khuyến khích trẻ thể hiện cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày



















Thứ 5 ngày 27 tháng 11 năm 2025
	PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Kể chuyện: Gà trống kiêu căng
( Quyền được giáo dục hoc tập và phát triển năng khiếu) MĐ - Liên hệ
I.MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện, hiểu nôị dung câu chuyện : Gà trống kiêu căng
- Rèn cho trẻ nói đủ câu, rõ lời và phát triển ngôn ngữ cho trẻ.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
- Hình ảnh tranh truyện trên máy tính
- Các con rối: gà trống, mèo,gà tồ.
+ Nhạc bài “Gà trống mèo con và cún con ”,Con gà trống.
- Sa bàn rối
III. TỔ CHỨC
 1:Trò chuyện
- Cho trẻ hát: “Con gà trống”
- Hỏi trẻ: Chúng mình vừa hát bài hát về con gì?
+ Con gà trống là con vật sống ở đâu?
+ Nhà các con nuôi gà không?
+ Chúng mình có thích gà không?
+  Cô củng cố dẫn dắt trẻ đến câu chuyện.
2: Truyện “Gà trống kiêu căng” ( Quyền được giáo dục hoc tập và phát triển năng khiếu) 
-Cô giới thiệu tên truyện
- Cô kể lần 1 diễn cảm.Giảng nội dung truyện: Truyện kể về chú gà trống kiêu căng lúc nào cũng tự hào về tiếng gáy của mình, cuối cùng đã bị gà tồ dạy cho một bài học nhớ đời, cho dù không có tiếng gáy của gà trống thì trời vẫn sáng mọi người vẫn làm và mọi việc vẫn diễn ra bình thường.”
-Cô kể lần 2 bằng sa bàn rối
* Đàm thoại: 
- Cô vừa kể câu chuyện gì?
-Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
- Câu chuyện nói về ai? Gà trống như thế nào?
- Gà trống đã nói gì với các bạn?
- Mèo vàng nói gà trống như thế nào?
- Các bạn tỏ thái độ thế nào?Gà trống tức quá đã làm gì?
- Gà tồ có đánh lại gà trống không, vì sao?
- Gà trống đã như thế nào khi bị gà Tồ đánh?
- Khi tỉnh dậy nó thấy những gì?
- Liên hệ :
- Hỏi trẻ :
+ Mỗi ngày đến lớp , con được học những gì ?
+ Khi gặp khó khăn con nhờ ai giúp đỡ ?
+ Chúng mình vừa được làm gì ?
+ Có bạn nào chưa được tham gia tiết học và trả lời các câu hỏi của cô không?
+ Khi được tham gia tiết học kể truyện hay đưa ra những câu trả lời … là các con đang thể hiện quyền gì ?
=> Những việc các con vừa làm đã thể hiện quyền được giáo dục học tập và phát triển năng khiếu. Hãy nhớ thường xuyên học tập và rèn luyện để phát triển năng khiếu của mình nhé .Trong truyện gà trống kiêu căng nên không muốn học nhưng tất cả các con đều có quyền được học tập và phát triển năng khiếu . Được học điều mới , được cô dạy , được bạn giúp đỡ . Khi con học ngoan , biết lắng nghe , con sẽ phát triển tốt hơn trở thành người tự tin và giỏi giang hơn . Không kiêu căng , luôn học hỏi vì các con có quyền được học tập và phát triển năng khiếu mỗi ngày .  
=> Cô củng cố lại và giáo dục trẻ biết khiêm tốn thật thà, đoàn kết biết giúp đỡ mọi người. Chăm sóc và bảo vệ các con vật gần gũi
* Cho trẻ xem lại truyện trên máy tính
Đánh giá trẻ hàng ngày
















Thứ 6 ngày 28 tháng 11 năm 2025
	PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
Đề tài: Tô màu nước con mèo (M)
I. MỤC ĐÍCH -YÊU CẦU
- Trẻ biết cầm bút lông để tô màu con mèo..
- Rèn kỹ năng cầm bút, pha màu nước, tô màu nước sao cho không bị chờm ra ngoài, khéo léo.
- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động, yêu thích sản phẩm mình tạo ra
II. CHUẨN BỊ
 - Hộp quà
- Tranh mẫu của cô:1 tranh con mèo
- Tranh rỗng về con mèo , màu nước, bút lông, khăn lau tay, bàn ghế đủ cho trẻ
- Giá treo bài
III. TIẾN HÀNH
1 . Trò chuyện 
- Cô cho trẻ hát bài “Ai cũng yêu chú mèo”
- Cô hỏi trẻ :  - Các con vừa hát về con gì?
                      - Con mèo kêu như thế nào?
                      - Con thấy con mèo thế nào ?
                      - Nhà con có nuôi mèo không ?  
                      - Nuôi mèo để làm gì?       
-> Giáo dục trẻ : Mèo là động vật có ích giúp chúng ta bắt chuột , mèo còn làm cảnh , làm thú cưng …vì vậy các con phải thương yêu , chăm sóc và bảo vệ chúng . 
- Cô dẫn dắt trẻ đến với tranh mẫu
2. Tô màu con mèo
- Cô đưa tranh mẫu và cho trẻ quan sát.  
+ Cô có bức tranh gì đây?
+ Tranh vẽ gì ? Màu sắc, cách tô đậm nhạt?
+ Để có bức tranh này cô phải làm như thế nào?
+ Cô tô bằng gì ?
+ Tại sao lại gọi là màu nước ? Cho trẻ xem màu nước (xanh, đỏ, vàng)
+ Muốn có bức tranh đẹp cô lựa chọn màu ntn ? 
=> Cô phân tích cách tô: Đầu tiên cô để tranh con mèo ngay ngắn, Để có bức tranh màu nước thật đẹp trước tiên phải pha màu, tay phải cô cầm bút. Cô lấy bút lông chấm vào màu cô muốn tô , cô tô màu từ trái qua phải, từ trên xuống dưới và khéo léo không để chờm màu ra ngoài , cầm bút tô nhẹ nhàng để màu không bị đậm, không bị dầy màu .Chú ý chấm màu gọn không để màu rơi vãi, bẩn, ướt bài.  
- Cô tô màu cho trẻ quan sát.
- Cô hỏi ý tưởng trẻ, cách tô màu, tư thế ngồi
+ Muốn tô được tranh thì phải pha màu như thế  nào ?
+ Khi tô cần chú ý điều gì ? (Cô pha màu tô mẫu cho trẻ xem )
- Hỏi trẻ ý tưởng tô màu gì ? tô như thế nào? 
* Trẻ thực hiện
- Cô cho trẻ về tổ lấy đồ dùng
- Hỏi trẻ về tư thế ngồi, cách cầm bút tô màu như thế nào?
- Cho trẻ về chỗ thực hiện ý tưởng.
- Cô bao quát gợi ý cho trẻ thực hiện ý tưởng.
3: Trưng bày sản phẩm
- Trẻ mang tranh lên trưng bày .
- Cho trẻ nhận xét bài của bạn. 
[bookmark: _GoBack]- Hỏi trẻ: Vì sao con thích bài của bạn?
- Cho trẻ đặt tên cho sản phẩm của trẻ.
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày
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